
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика

1.  В параллелограмме с острым углом 45° точка пересения диагоналей удалена от прямых, содержащих неравные стороны, на

расстояния  и 2. Найдите площадь параллелограмма.

2.  В параллелограмме с острым углом 45° точка пересения диагоналей удалена от прямых, содержащих неравные стороны, на
расстояния  и 3. Найдите площадь параллелограмма.

3.  В параллелограмме с острым углом 45° точка пересения диагоналей удалена от прямых, содержащих неравные стороны, на
расстояния  и 5. Найдите площадь параллелограмма.


